



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По факту ДТП в Вейделевском районе с участием сотрудника полиции возбуждено уголовное дело

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного ОМВД России по Вейделевскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, лицом, управляющим автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, вечером 2 февраля 2020 года участковый уполномоченный ОМВД России по Вейделевскому району во внеурочное время в состоянии алкогольного опьянения ехал на служебном автомобиле «Нива» в сторону города Валуйки. Двигаясь по обочине, водитель автомобиля не справился с управлением, автомобиль съехал в кювет и перевернулся. В результате погибла пассажирка 1983 года рождения.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следствие будет ходатайствовать перед судом о его аресте. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1435940>